### Sy 统筹推进疫情防控和经济社会发展 奋力夺取双胜利

截至6月13日

# 天涯区接种新冠疫苗逾52万剂

本报讯 (记者 黄世烽)规范的流 程、有序的安排。在端午节假期,天 涯区新冠疫苗各个接种点"不断档、 不打烊",广大医护人员坚守一线,加 班加点为广大群众接种疫苗,全力推 进新冠疫苗"应种尽种",构筑起广大 群众的防疫"健康网"。

为持续推进新冠疫苗接种工作, 端午节小长假第一天,天涯区流动疫 苗接种车开进布甫村,为村民提供疫 苗接种服务,方便村民就近进行疫苗 接种。6月12日至13日,医护人员共 为村民接种疫苗124剂。其中,第一 针110剂,第二针14剂。端午假期全 市有阵雨,但并没有阻挡住村民接种 疫苗的脚步,在天涯区医护人员、布 甫村委会工作人员的指引下,现场疫 苗接种工作有序开展。"我的腿脚不 方便,没法去接种点接种疫苗。流动 疫苗接种车开进村,在家门口就能接 种疫苗,太方便了!"符奶奶高兴地

自开展新冠疫苗接种工作以来, 天涯区创新疫苗接种模式,启用流动 疫苗接种车,上门为辖区群众提供疫 苗接种服务,让疫苗"多跑路",让群 众"少跑腿"。截至6月13日,天涯 区流动疫苗接种车共接种1640剂, 其中第一针 1361 剂次,第二针 279 剂

天涯区卫健委副主任詹利丽告诉 记者,为构筑群体免疫屏障,保护人 民群众生命健康,天涯区认真做好新



医护人员为群众接种新冠疫苗。本报记者 黄世烽 摄

冠疫情防控工作。天涯区卫健委加强 统筹安排,高度重视,精心组织,确保 接种工作安全、平稳、有序。

据了解,天涯区共规范设置9个 接种点,56个接种台,均按标准设立 延时服务,将接种时间延时至晚上10

登记区、接种区、留观区和应急处置 区,接种点根据日接种任务量科学安 排群众进行接种。为满足不同接种需 求,全区各接种点根据接种需要提供

点,确保新冠疫苗接种工作安全、顺

截至6月13日,天涯区共接种新 冠疫苗 526286 剂,其中,第一针 303896剂,第二针222390剂。

#### 6月15日起

## 三亚技师学院疫苗临时接种点撤点

#### 全市目前有31个接种单位

- ◆三亚中心医院
- ◆市人民医院
- ◆马岭卫生院 ◆凤凰卫生院
- ◆天涯区高峰医院
- ◆三亚华侨医院
- ◆市中医院
- ◆市妇幼保健院
- ◆荔枝沟卫生院 ◆田独卫生院
- ◆南新医院
- ◆南滨医院 ◆保港卫生院
- ◆梅山卫生院
- ◆林旺卫生院
  - ◆藤桥卫生院

◆崖城卫生院

- ◆海棠区南田医院
- ◆育才医院
- ◆海南圣巴厘医院
- ◆朝阳社区卫生服务站
- ◆海罗社区卫生服务中心
- ◆林旺南社区卫生服务站
- ◆青田社区卫生健康服务站
- ◆河东社区卫生服务中心
- ◆大东海社区卫生服务站
- ◆解放军总医院海南医院
- ◆福海苑社区卫生服务中心
- ◆三亚哈尔滨医科大学鸿森医院
- ◆三亚中心医院三亚学院接种点
- ◆市人民医院海南热带海洋学院接种点

本报讯(记者 卢智子)6月15日, 记者从三亚市新型冠状病毒肺炎疫情 防控工作指挥部获悉,当天起,三亚技 师学院新冠病毒疫苗临时接种点停止 接种,周边市民朋友可就近选择其他 疫苗接种点进行接种。

自新冠疫苗免费接种工作启动以 来,三亚多举措让广大群众对疫苗接 种应知尽知、应接尽接,确保接种工作 安全、规范、有序开展。随着市民接种 新冠疫苗意愿高涨,三亚依托三亚中 心医院、市人民医院、市妇幼保健院等

启用固定接种门诊,在交通便利、人口 相对集中的区域,根据接种需要设置 临时接种点。截至目前,全市接种单

### 冒充交警谎称能买查扣车 男子诈骗5万余元被判刑

本报讯(记者 吴英印 诵讯员 梁昌 伟)三亚市某男子李某冒充交警队工作 人员,谎称能帮人买到交警查扣的无人 认领车辆,骗得他人5万余元。近日,李 某被三亚市城郊人民检察院以诈骗罪提 起公诉。法院审理后,判处李某有期徒 刑3年,并处罚金3万元。

2020年11月底,李某在一微信群内 发送电动车图片,自称在交警队工作,可 以拿到交警查扣的无人认领车辆便宜出 售,罗某看到后信以为真,添加李某为好 友,协商向李某支付1500元购买一辆小 牛电动车,支付6000元购买一辆皮卡 车。李某收款后还让不知情的罗某帮其 推销,罗某遂向其同学、好友微信群内转 发有关信息,先后有20余人通过罗某向 李某支付2万余元购买车辆,李某还以 各种理由让罗某为其支付购买香烟款、 充话费等共计1000余元。同时,罗某的 朋友蒲某、欧某、付某听说后,直接与李

某联系,先后向李某支付购买挖掘机,小 汽车款3万余元。李某收到上述款项后 全部用于请朋友吃喝玩乐。由于李某一 直未能交付车辆,罗某到李某家中追问 时发现李某并未在交警队工作,此前李 某所说也都是捏造的。发现被骗后罗某 直接将李某带到派出所报案。

经调查,李某为一无业人员,此前曾 以同样手法诈骗他人被行政拘留。同时, 李某家庭贫困,其家人也无力代其退赔。

百六十六条规定,诈骗公私财物,数额 较大的,处三年以下有期徒刑、拘役或 者管制,并处或单处罚金;数额巨大或 者有其他严重情节的,处三年以上十年 以下有期徒刑,并处罚金;数额特别巨 大或者有其他特别严重情节的,处十年 以上有期徒刑或者无期徒刑,并处罚金

根据《中华人民共和国刑法》第二

检察官提示,根据相关法律规定,超 期未接受处理的交通违法扣留车辆,在 3个月公示期满后,交警部门将对此类 车辆进行公开拍卖,所得价款上缴国库, 对于非法拼装的机动车及达到报废标准 的机动车予以拆除、报废处理。请广大 市民勿相信所谓"内部人员",当心贪小 便宜吃大亏!

#### ▲上接1版

#### (三)飞跃

一百年来,中国共产党人把马克思 主义基本原理同中国革命和建设的具体 实际结合起来,不断结出甘甜硕果。

一个古老民族的容颜焕然一新且日 新月异。

1949年10月1日下午,毛泽东登上 天安门城楼,按下电钮,新中国第一面五 星红旗在《义勇军进行曲》的激昂旋律中 高高升起。新中国的成立,是近代以来 实现中华民族伟大复兴的重要里程碑, 中华民族发展进步从此开启了新纪元。

从一大时的50多名党员,到如今有 9100多万党员的泱泱大党;从一穷二白 发展成深刻影响全球经济的世界第二大 经济体;从民不聊生、哀鸿遍野的旧中 国,到消除人类最大的绝对贫困群体, 走向全面小康、共同富裕的新中国;从 封闭僵化、饱受欺凌,到海纳百川、拥抱 世界,携手各国共建"一带一路",推动 构建人类命运共同体,日益走近世界舞 台中央 ……

"两弹一星"、杂交水稻、"神舟"飞 天、"北斗"组网、"嫦娥"探月、"蛟龙"入 海、"天眼"巡空、"天问"探火……一代 代中国人艰辛探索,逢山开路,遇水架 桥,迈向未来步履矫健。

在百年奋斗历程中,中国共产党带 领中国人民迎来了从站起来、富起来到 强起来的伟大飞跃,实现中华民族伟大 复兴的光明前景从未如此之清晰。

历史证明并将继续证明,只有社会 主义才能救中国,只有中国特色社会主 义才能发展中国,只有坚持和发展中国 特色社会主义才能实现中华民族伟大复

时代是思想之母,实践是理论之 源。一百年来,中国共产党人始终以高 度的理论自觉,把对共产党执政规律、 社会主义建设规律、人类社会发展规律 的认识不断提高到新的水平。

习近平新时代中国特色社会主义思 想是马克思主义中国化最新成果,是当 代中国马克思主义、21世纪马克思主 义,是全党全国人民为实现中华民族伟 大复兴而奋斗的行动指南。

(四)前景

作为马克思主义最成功的实践样 本,中国正为马克思主义注入新鲜动 力、厚植丰腴土壤。

近年来,中国对世界经济增长的贡 献率保持在大约30%,在新发展格局 下,一个不断发展、不断开放的中国有 望对世界经济作出更大贡献。

踏上新起点,未来无限。

到本世纪中叶,《共产党宣言》发表 200周年之时,也正是中国全面建成社 会主义现代化强国、实现中华民族伟大 复兴之际。

彼时,马克思、恩格斯设想的人类社会 美好前景会更加在中国大地上生动展现。

彼时,最好的赞美仍莫过于一 嗯!真理的味道非常甜。

(新华社北京6月15日电)

#### €y关爱保护未成年人健康成长

#### 三亚"守护花蕾 我们在行动"启动 将举办30场主题宣讲,持续至今年12月

本报讯(记者 黄珍)近日, 由市妇联、市检察院、市教育局 和市关工委联合举办的"守护 花蕾 我们在行动"防性侵安全 教育活动在天涯区春园社区 启动。下一步将在全市学校、 村(居)委会开设30场"防性 侵安全教育""好家风好家训 家庭教育""公益微课堂"主题 宣讲活动,主要面向全市少年 儿童、广大家庭,将持续至今年

"作为家长首先要营造和谐 家庭氛围,让未成年人感受到安 全温暖的家庭氛围,这样孩子有 事情更愿意与父母沟通。"市城 郊人民检察院检察官王声月说, 在讲座中,她从"家长如何教孩 子分辨和防范性侵害""孩子遇 到性侵害时怎么做"和"孩子被 性侵害后,家长应该怎么做"等

进行讲解,并通过讲解相关法律 知识、以案说法等方式,进一步 提升家长的法治观念。

随后,三亚员工心理帮助协 会会长王颖作"重家风建设 圆 幸福之梦"家庭教育讲座,引导 妇女学习家庭生活中夫妻相 处、家长与孩子沟通的"相处法 则",学习和谐家庭关系,建立 及维系的基本技巧,以良好的 家风、家教进一步弘扬尊老爱 幼、科学教子等家庭美德和社 会正能量。

据了解,主办单位还将邀请 "女童保护"讲师、律师、检察官 等录制10期公益微课堂,内容 包含防性侵、防范校园欺凌、绿 色禁塑、禁毒等安全教育小知 识,通过线上平台发布,提高家 庭的维权意识,进一步提升学生 和家长自护意识和自救能力。

#### "新时代海南好少年"发布 上外三亚附中一学生入选

本报讯(记者 胡拥军)三 亚日报记者从三亚市教育局获 悉,日前,省文明办、省教育厅、 团省委、省妇联、省关工委在海 口联合发布2021年度"新时代 海南好少年"先进事迹。由学 生自荐、学校筛选、市县严格审 查,省直相关部门认真遴选产 生的全省各中小学校20名少年 光荣上榜。上外三亚附中农枔 唐为三亚唯一入选学生。

农枔唐为上海外国语大学 三亚附属中学七年级3班学生, 她通过坚持不懈地付出,考取 了全国青少儿播音主持六级证 书、中国民族管弦乐学会琵琶 六级证书、青少年开放水域进 阶潜水员证等,获得了三亚市 游泳公开赛自由泳接力一等 奖、中国家庭帆船赛前十名、三 亚市"红领巾心向党 建设美好 新海南"现场绘画比赛三等奖 等,还于2017年开通自己的微 信公众号"一枔一忆",至今已



发表超百篇原创文章,字数总 量约15万。

2021年度"新时代海南好 少年"先进事迹发布活动节目 还将于近期在海南广播电视总 台少儿频道播出。

#### 三亚中院公开开庭审理 一起非法捕捞水产品案

本报讯(记者 吴英印 通 讯员 廖茹奇)近日,三亚市中 级人民法院公开开庭审理一 起非法捕捞水产品案,以此发 挥环境资源审判职能作用,提 升全社会的生态环境保护意 识。

2021年3月3日8时左右, 被告人张某鹏独自驾驶无牌 号机动渔船从三亚湾出海向 东南方向行驶约1小时到达凤 凰岛与东岛之间海域后,使用 机动渔船底拖网、电鱼的方式 进行捕捞作业,期间共放网捕 捞两次。当日11时许,被告人 张某鹏在三亚市东岛附近海 域(属机动渔船底拖网禁渔区 线内)捕捞作业过程中,被三 亚市综合行政执法局执法人 员当场查获并移交三亚海警 局天涯工作站。

公诉机关认为,被告人张 某鹏违反保护水产资源法规, 在禁渔区使用禁用的方法捕 捞水产品,应当以非法捕捞水 产品罪追究其刑事责任。

庭审中,法庭充分保障被 告人依法享有的各项诉讼权 利,庭审按照法庭调查、法庭 辩论、最后陈述环节有序进 行。法院经审理后将择日宣 判。

#### 三亚城郊法院公开开庭审理 一起国家工作人员涉嫌受贿案件 非法收受他人财物上千万元

本报讯(记者 吴英印 通讯

员 赵睿)近日,三亚城郊法院公 开开庭审理了一起国家工作人 员涉嫌受贿案件,三亚市纪委监 委、吉阳区纪委监委代表现场旁 听庭审,"零距离"接受警示教

公诉机关指控,2008年至 2011年间,被告人李某利用担 任某规划建设局、规划局党组 书记、局长的职务便利,在某巴 项目、某山项目、某岛项目群项 目提高容积率、规划审批等方 面为王某、张某、范某提供帮 助,分别收受王某人民币80万 元,张某人民币30万元,范某 人民币499万元、港币500万

元。上述款项折合人民币共计 10238400元。公诉机关认为, 被告人李某利用职务便利,非 法收受他人财物,数额特别巨 大,其行为触犯了《中华人民共 和国刑法》第三百八十五条第 一款之规定,犯罪事实清楚,证 据确实、充分,应当以受贿罪追 究其刑事责任。

庭审中,主审法官郑怀全主 持控辩双方围绕指控事实进行 了法庭调查和法庭辩论,并充 分听取了被告人的最后陈述。 整个庭审过程规范有序,确保 审判依法公开公平公正。该案 庭审结束后法庭宣布休庭,择 期宣判。









